

VISOKA ŠOLA ZA UPRAVLJANJE IN POSLOVANJE
Novo mesto, Na Loko 2, p. p. 51, tel.: 07 393 00 10

Datum: **25. 4. 2012**

Z A P I S N I K

8. sestanka Komisije za spremljanje, zagotavljanje in organizacijo sistema kakovosti, ki je bila v **sredo, 25. 4. 2012, ob 14.00** uri v prostorih VŠUP Novo mesto, Na Loko 2.

Prisotni: Tina Banfi, mag. M. Grivec, mag. Barbara Rodica, Mojca Sitar in Sabina Blatnik – študentka

Sestanek je vodila mag. Malči Grivec.

Dnevni red:

1. Pregled realizacije sklepov 6. in 7. sestanka
2. Podelitev diplom v mesecu juniju
3. Razno

AD 1:

Komisija ugotavlja, da so sklepi s 6. sestanka realizirani, z izjemo sklepa 1, ki je imel rok 30. maj 2012

Terminski razpored anketiranja študentov (študentska anketa ter anketa o obremenjenosti) je **Priloga 1** tega zapisnika.

Sklepi 7. sestanka v realizaciji.

AD 2:

V mesecu juniju imamo svečano podelitev diplom. V ta namen je potrebno natančno pripraviti vso potrebno dokumentacijo za vsakega študenta – diplomska listina in priloge k diplomski listini.

Da si lahko študenti rezervirajo termin glede na svoje službene in osebne obveznosti jim je potrebno mesec pred podelitvijo poslati obvestilo o terminu podelitve. Prav tako pa se takrat pošlje anketa za diplomante, s pomočjo katere preverimo zadovoljstvo diplomantov s študijem ter odnos osebnega in službenega okolja do njegovega študija.

Sklep 1:

Referentka v referatu najpozneje do 13. maja 2012 diplomante, ki bodo diplomsko listino prejeli na svečani podelitvi diplom 13. junija 2012 o terminu obvesti ter jim hkrati v izpolnjevanje pošlje anketo za diplomante.

AD 3:

V mesecu juniju šola organizira Poletno šolo. Študente prvega in drugega letnika je zato potrebno spodbuditi k aktivni udeležbi na poletni šoli. K temu lahko veliko naredijo pedagoški delavci s spodbujanjem.

Komisija poskrbi, da se izvede realizacija ankete o izbirnih predmetih in modulih glede na terminski plan in referat zaprosi za analizo stanja želja.

Sklep 2:

Referat pripravi seznam izbirnih predmetov in modulov do 15. maja 2012.

Sestanek se je zaključil ob 14.35 uri.

Predsednica Komisije za spremljanje, zagotavljanje
in organizacijo sistema kakovosti
mag. Malči Grivec, pred.

